

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Женька

Женька проснулась рано, хотя был выходной, и торопиться ей было некуда. Она немного понежилась, а потом уселась перед телевизором на кухне с чашкой кофе и сигареткой. Она жила одна, с мужем разошлись два года назад по причине того, что у неё детей не будет никогда, а он уж очень хотел малышей. Разошлись тихо, мирно, оставшись хорошими и добрыми друзьями. У неё почему-то всегда так получалось с мужчинами: даже после бурного и страстного романа они оставались друзьями, изредка перезванивались, поздравляя друг друга с праздниками и днями рождения. Она покрутилась перед зеркалом, повздыхала над своей не модельной внешностью, помечтала об уменьшении груди и попы, от нечего делать померила свои параметры: 110—65—120. Ничего не изменилось. Вздохнула и ушла в комнату. Выходные провела дома, валяясь на диване, просматривая все программы подряд и не отвечая на телефонные звонки.

В понедельник на совещании шеф представил нового зама, импозантного мужчину благородного возраста, выдержанного, одетого с иголочки, который сразу серьезно и рьяно взялся за дело, выматывая всех свои педантизмом и дотошностью. Девчонки пошептались за его спиной, построили ему глазки и успокоились, видя его высокомерное слегка презрительное отношение ко всем. Женька по началу на него засматривалась, но он даже не отвечал на её мелодичное: «Здравствуйте»», почти каждое утро встречаясь с ней в широком коридоре офиса.

Корпоратив, посвященный очередной годовщине компании, проводили в ресторане с размахом. Было очень весело, шумно. все хорошо выпили, как обычно, выяснили отношения, помирились и засобирались домой, вызывая такси. Зам шефа не пил, был сам на машине и предложил развести всех, кто поместится в его Хендай Н-1. Женька залезла вместе с девчонками, по дороге пили шампанское, пели песни. Оказалось, что она проживает дальше всех и к дому она подъезжала только в компании Алексея, так звали зама шефа. Она выбралась из машины, поблагодарила и вежливо позвала на чашечку кофе. Но неожиданно он заглушил двигатель и, молча выйдя из машины, пошел впереди неё к двери подъезда. Женька от неожиданности опешила, но потом бросилась за ним, предупредительно открывая ключом дверь. Поднявшись домой, Женька заметалась по кухне, чего-то щебеча и вытаскивая и шкафчиков кофе, сахар и ещё чего-то.

Алексей молча следил за ней глазами, вальяжно развалившись в кресле возле стены. Когда она подошла к нему с чашкой на подносе, он поднялся, и словно гора, завис над ней, о чем-то раздумывая. Она смотрела снизу вверх на него и недоумевала, не понимая, что ей делать дальше. Алексей взял из её задрожавших рук поднос и поставил на кресло. Спокойно развернул Женьку к себе спиной, положил грудью на стол, держа обе её руки одной своей, второй рукой деловито расстегнул брюки, выдернул ремень и зафиксировал Женькины. А затем, чуть жестковато придерживая рукой её за шею, также деловито и спокойно поднял её и без того короткую юбочку, сдернул трусики, снял их полностью и раздвинул ногой её ножки.

Эта деловитость, беспардонность, наглость и уверенность так завели Женьку, что она даже не дернулась ни разу и не подумала возражать, подчиняясь мужчине, только прислушиваясь к тому, что происходило за её спиной. Звук расстегиваемого замка на брюках заставил задрожать от предвкушения, незащитность и чувство, что она полностью в его руках,

возбуждало невероятно. Она только слегка вздрогнула, когда горячая головка коснулась её возбужденных, припухших губок, раздвинула их и заскользила, лаская и дразня по краям текущего лона. Она то выходила из него, скользя по разбухшему клиторку, вызывая сладкие стоны, заставляя чуть извиваться от желания, то вновь ласкала губки, но не входя внутрь.

Желание захлестнуло её так сильно, что она попыталась сама насадиться на него, но Алексей вдруг властно поднял её за волосы со стола, развернул к себе лицом и, резко нажав на шею, опустил перед собой на колени. Перед её лицом оказался член, с большой головкой, в виде гриба, она поняла, что Алексей обрезанный. Она первый раз видела такой член, но он не дал ей его рассмотреть, а нажал на голову, раздвигая губы головкой и заставляя взять его в рот. Сам же смотрел ей в лицо, возбуждаясь от этого зрелища, отчего член ещё немного увеличился. Она пустила его головку, и, не отрывая взгляда от его глаз, тут же стала ощупывать её языком, лаская, изучая и получая удовольствие от этого процесса сама.

Алексей ещё чуть нажал ещё на голову, и Женька послушно открыла горло для его более глубокого проникновения, стараясь проглотить полностью. Сосала с удовольствием, забыв обо всем, наслаждаясь гладкостью головки, её формой, вкусом его смазки. Отчего-то невероятно заводили его глаза, чуть прищуренные с жестким блеском, безотрывно следящие за её губами. Он же стал входить все быстрее, резче, скользя в её обильных слюнях, которые текли по подбородку, глубоко всаживая его и заставляя иногда давиться членом. Внезапно он резко выдернул его, поднял её на ноги и снова кинул грудью на стол, одним движением раздвинул широко её ноги и рывком, быстро и властно вошел в нежное лоно, давно текущее и ожидающее этого проникновения. Женька закричала от наслаждения, прогнулась, принимая его полностью, и страстно задвигалась, вскрикивая и насаживаясь на него, чувствуя, как по её губкам ударяет его твердый лобок. Оргазм настиг почти мгновенно, беспомощность только усиливала его, она билась, придавленная к столу крепкой, жесткой и властной рукой, кричала, стонала, извивалась, ощущая как и он рыча изливался в неё; Отдышавшись, Алексей развязал её руки, не спеша, пока она так и лежала на столе, переводя дыхание, обтерся, взяв полотенце для посуды. Потом, немного подумав и, слегка улыбнувшись своим мыслям, легко, как пушинку подхватил Женьку со стола и перенес в комнату на диван. Затем уверенным шагом вышел из квартиры, захлопнув за собой дверь.

Женька открыла глаза со звонком будильника и засобиравшись на работу. Слегка побаливали запястья. Глянув на них, она увидела синяки на месте стягивания их ремнем. Немного подумав, надела кофточку с длинными рукавами и резинкой на запястьях. День прошел как обычно, Алексей не обращал на неё внимания, когда изредка проходил мимо неё. Она отнесла свое поведение на счет выпитой водки, хотя воспоминания о сексе с ним возбуждали, и сладко ныл низ живота, поэтому она постаралась погрузиться с головой в работу. Вечером позвонил Пашка, постоянный любовник-друг. Она снова вспомнила жесткость, властность Алексея и, сравнив их с нежностью и лаской Пашки, отказала ему во встрече.

Постепенно жизнь её вошла в колею, синяки сошли, и лишь изредка сладкие возбуждающие воспоминания приводили к мастурбации. Алексей уезжал на две недели в командировку, затем был на больничном. Женька же поняла, что она беременна. Это был шок. Она не знала, что ей делать дальше. Одной ребенка не поднять, сообщать Алексею об этом было стыдно, словно она собиралась женить его на себе. Да и боялась она такое сказать ему, Алексей ей нравился очень сильно, а вдруг он просто примет это за попытку привязать его к себе? Наступили очередные выходные, а Женька так и не могла придти ни к какому решению. Она

опять валялась на диване, бездумно гоняя по каналам телевизора. Вибрация от сообщения на тел, заставила её испуганно вздрогнуть. Она открыла смс и обалдела. Перечитав несколько раз, глубоко задумалась. Сообщение было от Алексея: « Жду через два часа в наряде проститутки прямо под одеждой. Не вздумай опоздать! Будешь жестоко наказана» и адрес. Опять все сладко заныло внутри, желание перебороло здравый смысл. Она решила, будь что будет, хотела она его невероятно. Раскрыла дверцы шкафа и задумалась, что ей надеть. Но ничего вызывающего и мгновенно заводящего мужчину у неё не было. Время было. Нанеся боевую раскраску, нашла длинный плащ до щиколоток и туфли на высоченном каблуке в тон плащу, а затем она быстро направилась в сексшоп.

Там она подобрала прозрачное белье вызывающе красного цвета, откровенно развратное, пошлые черные чулки с узором на тонком поясе. Тут же в примерочной все это натянула на себя, покрутилась перед большим зеркалом и осталась довольна результатом: на неё смотрела ярко раскрашенная вульгарная особа, с высокой большой грудью, нагло выпадающей из бюстгалтера, через тонкую ткань трусиков просвечивали губки и был виден зовущий разрез между ними, тонкие чулочки подчеркивали ровные ножки, а каблуки зрительно удлинляли их. Она почувствовала на себе чей-то взгляд. В зеркале отражалась щель между примерочными, и там кто-то наблюдал за ней. Она томно потянулась, провела пальцами между губками, чуть сдвинув полоску трусиков, пальцы с ярко-красными ногтями погрузила между губками в щелочку, тут же услышав, как кто-то сильно и страстно задышал и задвигался за занавеской. Всё это так возбудило её, что из магазина она выскочила уже мокрая, и, поймав машину, рванула по указанному адресу. Доехав до места, быстро поднялась на лифте и нажала кнопку звонка. И вот тут только она подумала, что она даже не знает, куда и к кому приехала. Но это только подогревало её, заводя, возбуждая, выплескиваясь адреналином.

Дверь открыл Алексей. Нисколько не удивляясь, захлопнул за ней дверь и выжидающе остановился перед ней, приподняв в вопросе брови. Она решительно скинула плащ, представ перед ним в таком виде. Он обежал её взглядом с ног до головы, глаза блеснули каким-то железным блеском, от которого мурашки побежали по телу Женьки. Довольно хмыкнул и бросив только одно слово: «Пошли!», быстрым шагом направился вглубь квартиры. Женька тут же пошла за ним, еле поспевая на каблуках. Они вошли в комнату, где стоял небольшой овальный стол и широкий диван. Не успела Женька подумать о том, что стол — это видимо его излюбленное место для секса, как он быстрым движением скинул джинсы сразу вместе с плавками. Красивый член с головкой в виде шляпы гриба слегка покачивался, поднимаясь прямо на глазах. Он жестом показал Женьке чтобы она взяла его в рот. Она замешкалась, тотчас легкий, но внушительный шлепок по дрожащей от желания половинке пухлой попы, дал понять, что возражения не принимаются. Она опустилась на корточки, взяла в руки член и стала облизывать, заглядывая снизу в его глаза.

Сидеть на высоких каблуках на корточках было неудобно, она для устойчивости раздвинула шире ноги, раскрыв щелочку в прозрачных и совсем мокрых от возбуждения трусиках. Видимо это и его завело сильно, дав её несколько раз проглотить его, он поднял её и снова, как в прошлый раз, положил грудью на стол. Она услышала щелканье ножниц и трусики упали к ногам. Он встал между её ногами и стал головкой ласкать губки, то попадая на клитор, то словно случайно, касаясь ануса, который тут же невольно сжимался. Женька распласталась на столе, вцепившись руками в края и постанывала от наслаждения, забыв обо всем на свете.

Вдруг она почувствовала, как мокрые и скользкие пальцы ласкают промежность, анус. Девственницей она не была в этом месте, но и удовольствия не испытала, когда занималась пару раз анальным сексом. Но пальцы скользили так легко и приятно, что она решила расслабиться и отдаться в его власть. Несколько раз головка ткнулась в анус, который она тут же невольно сжимала, но тут же пальцы начинали ласкать его, проглаживая, лаская вокруг, чуть задевая, и опять Женька расслаблялась, раскрывая эту дырочку. Вот член проскользнул в пещерку, быстро раздвинув губки, и погрузился до самого лобка.

А мужской палец осторожно проник в анус. Женька прогнулась и почувствовала такой кайф, что двинулась навстречу этому пальцу. Алексей достал член, мокрая, блестящая и скользкая головка уперлась в чуть раскрытый, не менее уже скользкий анус и стала проникать медленно, но настойчиво. Женька вскрикнула и попыталась вывернуться, но Алексей прижал её руки руками и чуть прилег сверху, продолжая входить. (Порно рассказы) Сначала было больно, и Женька, сцепив зубы слушала себя, почему-то балдея от этой боли, от своей беспомощности. Как только большая головка прошла внутрь, стало легче. Алексей остановился, давая привыкнуть ей к размеру, а потом медленно, но упрямо продолжил движение внутрь, пока не коснулся лобком её попы. Женька тяжело дышала, постанывая от возбуждения. Впервые ей было приятно это движение внутри ануса, впервые она хотела продолжения и дрожала от наслаждения. Алексей положил свои руки ей на бедра и начал двигаться, постепенно наращивая скорость, вколачивая член, загораясь все больше страстью и уже не в силах контролировать себя. Всё это Женька чувствовала и сходила с ума от желаний и вождения, она чувствовала только желание, кайф, неопишное наслаждение от такого секса, стонала, просила не останавливаться, шептала как она его любит и прогибалась как кошка, принимая его целиком.

Он напрягся, замер и тут же она почувствовала сокращения члена, толчки. палец Алексея затеребил клитор, Женька зашлась криком от мощного оргазма. Такого с ней не было никогда! Тело вибрировало, наслаждение как волна обрушилось на неё, утопив в своих волнах, заполняя и тело и сознание только удовольствием. Не успела затихнуть эта волна, как Алексей сильным движением посадил её на стол и раздвинув ноги, закинул их себе на плечи, склонившись к ещё пульсирующей пещерке. Горячий язык быстро заработал, то сверху по губкам, клитору, то проникая внутрь, прижавшись губами к отверстию, Алексей словно высасывал, выпивал эту женщину, которую страстно хотел все это время, которая так доверилась ему, что пришла по первому зову. И Женька опять кончала, шепча без сил, что больше не может

Они сидели в большой ванне и молчали, поглаживая друг друга в теплой воде. Женька, краснея и запинаясь объяснила ситуацию, рассказывая, что для неё это подарок судьбы, сказала, что ребенка поднимет сама, просто просит помочь первое время. А потом больше никогда не побеспокоит его. Алексей молча улыбался, забавляясь её смущением. Он давно принял решение: если эта женщина придет к нему как он приказал, то он сделает ей предложение. И сейчас радовался тому, что теперь у него есть любимая женщина, будет семья и будет ребенок